

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

17  
февраля  
четверг  
1944 год  
№ 8 (1641)  
цена 15 коп.  
Адрес  
редакции:  
г. Полевской  
улица  
Фрунзе—24

СВЕРДЛОВСКИЙ  
И ДИСКРЕТА, 8  
ОБ БИБЛИОТЕКЕ, И БЕЛИНС  
3 5 Т. 1.12.

„Стахановский Урал—родина фронтовых бригад. В социалистическом соревновании фронтовых бригад вырастим тысячи и тысячи новых богатырей труда. Дадим нашей Красной Армии больше оружия и боеприпасов для скорейшего разгрома врага“.

(Из обращения бригадиров фронтовых бригад г. Свердловска.)

**Полевское  
Криолитовый. Евсееву.  
Копия парторгу ЦК ВКП(б)  
Михайлову.  
Копия предзавкома.**

Сердечно поздравляем коллектив стахановцев Полевского Криолитового завода с высокой правительственной наградой за успешное выполнение задания Правительства по увеличению выпуска алюминия.

Лучшие стахановцы Вашего коллектива награждены:

**Орденом Трудового Красного Знамени:**

**Фарнин Алексей Иванович.**

**Орденом Красной Звезды:**

**Кичин Николай Николаевич, Почивалов Владимир Петрович, Старцев Глеб Степанович.**

**Орденом «Знак Почета»:**

**Барламаев Николай Изалеевич, Евсеев Дмитрий Иванович, Замятин Александр Александрович, Михайлов Александр Леонидович, Павлов Анатолий Федорович, Ремизов Петр Константинович, Сипайлов Вячеслав Павлович, Старков Петр Александрович, Хавес Саломон Яковлевич.**

**Медалью «За Трудовую Доблесть»:**

**Вайцеховский Вадим Вениаминович, Кашин Федор Григорьевич, Кулешова Анна Михайловна, Морозов Владимир Федорович.**

**Медалью «За Трудовое Отличие»:**

**Бобошин Николай Матвеевич, Кайгородцев Федор Григорьевич, Кузнецов Максим Петрович, Лапшин Михаил Максимович, Лимонов Илья Иванович, Неуймин Александр Васильевич, Охлуин Михаил Филиппович, Поздеев Николай Васильевич, Торопов Василий Абрамович, Шишкин Александр Павлович, Юшков Григорий Кузьмич.**

Выражаю уверенность, что коллектив стахановцев Криолитового завода отметит правительственную награду новыми производственными победами.

Желаю дальнейших успехов.

*Народный Комиссар  
Цветной Металлургии ДОМАКО.*

## ВЫСОКАЯ НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ НАС РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

### Обращение

КО ВСЕМ РАБОЧИМ, РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ПОЛЕВСКОГО КРИОЛИТОВОГО ЗАВОДА

Товарищи криолитовцы!

Вчера Народный Комиссар Цветной Металлургии товарищ ДОМАКО телеграфно сообщил о правительственном награждении 28 человек нашего завода орденами и медалями Советского Союза.

Этим награждением Советское Правительство по существу наградило весь коллектив завода за полное обеспечение алюминиевых заводов нашим видом продукции, что дало возможность им бесперебойно снабжать авиационные и танковые заводы алюминием.

Эта высокая награда Правительства обязывает как награжденных, так и весь наш заводской коллектив, работать еще лучше, еще четче и организованнее, недопуская простоя цехов, отделений и отдельных агрегатов.

Перед нами стоит задача: стахановской работой в феврале и марте месяцах закончить 1-й квартал 1944 г. с перевыполнением взятых обязательств в новогоднем письме товарищу Сталину.

Товарищи! Приближается 26-я годовщина Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Беря пример мужества и героизма в боях Красной Армии,

преодолевая встречающиеся трудности, напряжем наши силы для новых побед на трудовом фронте. Ни на минуту не забывать, что страна и фронт требуют от нас полного обеспечения нашей продукцией алюминиевых заводов.

Проведением общественного смотра организации труда, сбором тысяч предложений, быстрой реализацией принятых предложений поднимем работу завода на новый, более высокий уровень!

В честь 26-й годовщины Красной Армии еще шире развернем социалистическое соревнование! Встанем все на стахановские вахты и этим поможем нашей героической Красной Армии разгромить и уничтожить злейшего врага человечества—немецко-фашистских оккупантов!

Да здравствует наш советский народ!

Да здравствует Рабоче-Крестьянское Советское Правительство!

Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу Сталину—слава!

Вперед, к новым победам!

(Принято на общезаводском митинге 14 февраля 1944 г.)

## 26-й годовщине РККА—достойную встречу

### Победители конкурса

В конкурсе между бригадами участка (нач. Кирылов) Северского строительства первенство заняла бригада плотников т. Батаева, которой присуждено переходящее красное знамя.

Если по условиям конкурса производительность должна быть не ниже 145 проц., эта бригада добилась 178 проц.

Вторым пунктом положения о конкурсе является обучение не менее 2 человек своей квалификации из разнорабочих, двух человек смежной профессии. Бригада тов. Батаева не остановилась и перед таким условием, обучив 3 человек профессии плотников и овладев всей бригадой профессией дорожников.

Из месяца в месяц перекарывают нормы выработки бригады арматурщиков и бетонщиков тт. Смирнова и Тимченко, звено плотников во главе Ремцова дает свыше полутора норм.

Тов. Смирнов по специальности арматурщик, но он не посчитался со своей профессией, дружно взялся со своей бригадой за другой вид работы—окраску оборудования стана, выполнив боевое задание на 127 проц.

Высокопроизводительный труд, перевыполнение норм выработки послужили поводом к успешному завершению строительно-монтажных работ и сдаче в эксплуатацию нового листопрокатного стана.

**Н. Корецкий.**

### Северский. Уралмет тов. Ревебцову

Своевременное превышение плана по реализации заказов заводам Наркомата Вооружения в январе благодаря самоотверженной работой коллектива Вашего завода и вашей было обеспечено выполнение важного задания фронта.

Передать благодарность рабочим фронтовых бригад Вашего завода и пожелания дальнейших успехов в работе по обеспечению сырья промышленности вооружения, тем самым содействуя победоносному наступлению нашей доблестной Красной Армии и быстрейшему разгрому немецких захватчиков.

**Нарком Вооружения Крон.**

### Выполним план к 23 февраля

В ознаменование 26 годовщины Красной Армии комсомольско-фронтвые бригады цеха (нач. т. Левит) являются инициаторами борьбы за сверхплановый выпуск продукции. В январе наша бригада выполнила месячный план на 144 проц., несмотря на то, что мы имеем много простоев из-за транспорта и поставки нам необходимого металла.

В феврале мы взяли обязательство выполнить месячный план к 23 февраля. Итоги работы первой декады дают нам возможность знать, что это обязательство будет выполнено. Выполнение плана за 10 дней февраля составляет по отношению к месячному плану более 50 проц.

В целях более широкого развертывания социалистического соревнования мы заключили социалистические договора с цехом,

где нач. Богатырев и с инструментальным, который, к сожалению, инструментом нас обеспечивает плохо, не выполняет своего обязательства. До сих пор нач. цеха тов. Валовик отходит обещаниями.

Наши комсомолы фронтовой бригады взяли обязательство освободить 10 проц. из числа рабочих для использования в других цехах, а выпуск продукции увеличить. Самоотверженной работой в бригаде дадут по 2,5 нормы Черезова, Бажова Ф., Ведерников, Белькова, Птухина Г., Григорьева Н., которые не считают ни с какими трудностями, а работают до тех пор, пока не перевыполнят свое задание.

Воодушевленные славными победами нашей героической Красной Армии, встретим день юбилея Красной Армии и Военно-Морского Флота новыми производственными победами.

**А. Корева.**

### Первые результаты смотра

С начала проведения общественного смотра организация труда в печном отделении Криолитового цеха проведены беседы, сменные собрания о значении и задачах смотра.

В сменах было принято решение—принять каждым рабочим и техническим работником самое активное участие в смотре организации труда путем подачи не менее 2 предложений по улучшению условий труда, дальнейшего повышения производительности труда.

Всего подано 34 предложения. Многие предложения направлены на улучшение ухода за оборудованием, создание условий труда, быстрый ремонт агрегатов.

Смена тов. Ковмана, например, внесла ценное предложение—за счет уплотнения рабочего дня работать с 2 гипсовщиками вместо 3 по штату. Это высвобождает 3-х человек. Рабочий ведущей профессии тов. Птухин внес 4 предложения. Одно из них значительно сокращает расход электроэнергии при пе-

редачке сырья. В смене Ковмана подано 11 предложений. В смене Вайцеховского подано 6 предложений. Отстаёт смена т. Тесленко.

Из поступивших предложений часть уже осуществлена, которая не требовала больших затрат и квалифицированной рабочей силы.

Задача коллектива Криолитового цеха—путем дальнейшей работы по смотру добиться улучшения условий труда и повышения производительности на всех участках цеха.

**П. Ремизов.**

### Производственный успех молодых кадров

В течение всего периода теоретической учебы в ремесленном училище № 15 ученики Лиза Вострецова и Маруся Аверьянова учились только на „хорошо“ и „отлично“.

Результаты их отличной учебы не замедлили сказаться на практической работе. Сейчас, когда Лиза с Марусей стоят на штатных рабочих местах в цехах Криолитового завода, они систематически выполняют свои рабочие нормы от 110 до 180 проц. Второй месяц Маруся Аверьянова держит первенство по училищу в выполнении рабочих норм. За декабрь она выполнила рабочую норму на 181 проц. и заработала за месяц

1201 рубль, в январе—на 139 проц. Не отстаёт от нее и Лиза Вострецова, которая не только хороший производитель, но и чуткий и отзывчивый товарищ.

Остальные ученики групп № 5—6, работающие на рабочих местах, также честно и добросовестно выполняют свои сменные задания, например, Панкова А., Петухова О., Маклякова. Ученица училища Семенова Н. в короткий срок овладела сложной специальностью и сейчас самостоятельно производит высококачественную варку.

Но, наряду с хорошими, есть и такие ученики, которые своим поведением и отношением к работе

подрывают работу лучших людей. Ученицы Неуймина В., Ишимникова А. нечестно выполняют порученную работу, проявляют недисциплинированность. Хуже того, Колотова П. за дезорганизацию неоднократно не допускалась до производства.

Учащиеся групп № 5 и 6 требуют подтянуться отстающим товарищам и встать в шеренгу передовиков производства.

Включаясь в социалистическое соревнование в честь 26 годовщины Красной Армии, мы взяли конкретные обязательства и постараемся их оправдать на деле.

**Аржерусов.**

